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Badania „The Jewish Chronicle” wskazują, że Brytyjczycy chcą
zakazania  niektórych  żydowskich  praktyk  religijnych.  Liczba
zwolenników zakazu uboju rytualnego i obrzezania, jest większa
od przeciwników takiego rozwiązania.

45%  Brytyjczyków  chce  zakazu  uboju  rytualnego,  przeciwnego
zdania  jest  27%,  a  zdania  na  ten  temat  nie  ma  28%
respondentów.  Zakaz  religijnego  obrzezania  popiera  38%,
przeciwko zmianom jest 35% badanych, a 27% nie ma zdania na
ten temat. Największa liczba przeciwników obrzezania innego
niż higieniczne, występuje wśród osób od 18 do 24 roku życia,
bowiem takich praktyk nie popiera 41% badanych.
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